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Atividade Computacional 3

1. Implemente o processo de ortonormalização de Gram-Schmidt.
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, i = 2, 3, . . . , n.

2. Aplique o processo de Gram-Schmidt aos vetores:
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3. Verifique que os vetores obtidos são de fato ortogonais.

4. Aplique a implementação clássica de Gram-Schmidt aos vetores
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com ε = 10−5. Teste a ortogonalidade de u2 e u3.

5. Implemente a versão modificada de Gram-Schmidt:

1: for i = 1 : n do
2: vi = ai
3: end for
4: for i = 1 : n do
5: rii = ‖vi‖
6: qi = vi/rii
7: for j = (i + 1) : n do
8: rij = qTi vj
9: vj = vj − rij qi

10: end for
11: end for

Aplique-a aos mesmos vetores do item anterior. Compare a precisão ao testar a ortogona-
lidade de u2 e u3 com a do item anterior.


